「爸爸,如果我說我有喜歡的人了你會怎麼想?」 「喔?」男子停下手中的動作,轉頭看向自己的女兒——盧娜莉雅。

「那至少先帶回家裡讓我看看,雖然我沒有戀愛經驗,但看人的眼光還是有的。」

「如果不適合的話愛灯會怎麼做?」

「無論如何都會阻止你們在一起吧。」

愛灯的表情一如既往地沒有過多起伏,實際上這次的對話已經悄悄在愛灯的心中扎下動搖的 種子。

——數日後。

莉雅坐在客廳, 正在看著一封信傻笑著。

是什麼讓那麼開心?愛灯這樣想著慢慢走到莉雅身旁。

「······嘿嘿, 呀!?不要突然出現在我後面啦!」少女紅著臉, 驚慌失措地將信收起來。 「抱歉。」愛灯忍不住看著少女手中握著的信, 他知道即使再追問下去女孩也不會告訴他信裡 真正的內容。

「差不多該去梳洗了吧?很晚了。」

「嗯, 那我先去洗澡喔。」盧娜莉雅放下手中的東西, 走向浴室。

那信就這樣毫無防備地放在莉雅的背包裡。

(不可以, 盧娜莉雅也是有隱私的, 要是她知道我偷看信的話……)

最終愛灯沒能戰勝好奇心, 偷偷開啟了信件, 然而只看了幾行卻讓愛灯一股說不出的情感湧上心頭。

信中寫到那人是多麼喜歡盧娜莉雅,以及跟盧娜莉雅相處的時光是多麼地快樂,愛灯無法再看下去,把信放回後默默地走回房間。

為什麼要騙我?

不是說好了有喜歡的人要先跟我說嗎?

為什麼不告訴我?

難道莉雅不信任我?認為我會阻止他們交往?

無數個問號徘徊在愛灯心頭, 是憤怒?還是焦慮?還是……嫉妒?

這時, 敲門聲響起——

「爸爸, 我洗完澡了, 換爸爸洗澡囉。」

「好。」這聲叫喚總算把愛灯拉回現實中, 開門看見的是已經穿上睡衣的盧娜莉雅。

「莉雅, 我有些事想問妳。」「嗯?」

愛灯欲言又止,如果現在問的話豈不是告訴莉雅自己剛才偷看了她的信了嗎? 光是這點接下來都會讓自己的質問都會變得很無力。 「不. 沒什麼. 妳快去睡吧。」

接下來幾日,兩人間的氣氛變得有些尷尬。 彷彿像是多了一道牆似的,愛灯變得有些心不在焉。

終於莉雅忍不住開口,「愛灯,如果有任何煩惱或心事一定要跟我說喔,雖然我可能沒辦法幫 上什麼忙……」

「沒事的,工作上遇到了一些困難,別擔心。」 愛灯伸出手摸了摸莉雅的頭,莉雅對著自己露出了微笑。

(明明對我就隱瞞了那麼多事。)

「鳴……」腦袋突然冒出這樣的想法讓愛灯突然產生了罪惡感, 小孩對父母有些隱瞞的事是很正常的, 自己也很明白, 但為什麼就無法不去在意?

「今天我要工作到晚點. 沒事的話先睡吧。」

「那我去幫爸爸泡杯咖啡!」莉雅開心地走進廚房,看著莉雅的背影愛灯內心仍舊是五味雜陳。

「對了, 這是今天我的男·····我的朋友送給我的點心, 爸爸也吃吃看吧。」 想辦法無視剛剛聽到的關鍵字, 愛灯讓女孩把食物放在桌上。

不如就繼續用工作麻痺自己吧。

——深夜。

「…」到底、嗚…」身體變得非常燥熱且難以忍受, 慾望不斷在膨脹。

唯一能想得到便是剛才莉雅給自己吃的東西肯定放了奇怪的藥物, 一想到是某人想要對莉雅 意圖不軌憤怒不斷湧上心頭。

哐啷——!!

在跌跌撞撞之中不小心打翻了杯子,也因此驚動到了莉雅。「爸爸?怎麼了嗎?」

「我沒事。」愛灯努力吐出這三個字,理智和慾望正在纏鬥中,只希望自己不要失去理智並對莉雅做出過分的事。

吧嗒——

誰知莉雅仍然開門走進房間,「爸爸!你看起來真的很不好……」 愛灯臉色潮紅,汗水不斷從身上流出,莉雅趕緊上前攙扶愛灯坐回床上。 「沒事吧,會不會發燒了?」莉雅將自己額頭親碰愛灯的額頭。 此時愛灯一個反手將莉雅壓制在床上,忍不住將他心中的質問開始丟向盧娜莉雅。「為什麼要隱瞒我?」

莉雅雙眼瞪大,「妳交男友了對吧?」「那、那是……」

「我不是說了至少先問過我嗎?」愛灯握緊莉雅手腕的手逐漸用力, 引來一陣莉雅的哀嚎。 「對不起, 但我還沒做好準備·····」莉雅眼神飄移, 忍不住心想, 現在說什麼都像在找藉口, 有點百口莫辯。

「那你知道這傢伙在食物裡下藥嗎?你就這麼毫無防備?」愛灯難掩憤怒質問著女兒。 「我不知道……」莉雅撇過頭,被愛灯強行用手拉回來,「看著我。」 莉雅流下淚,一陣沈默之後只能吐出三個字,「對不起。」

這時愛灯彷彿可以聽到理智線斷掉的聲音。

愛灯強行扯開了莉雅的衣服, 褪去了對方身上所有的遮蔽物, 粗暴地揉捏著對方的胸部, 胡亂 地吻著對方的唇。

接著愛灯將自己的褲子脫下, 對著莉雅的陰道口。

「爸……爸爸……」愛灯看著莉雅害怕的臉,停下了動作,「跟男朋友做過了嗎?」

「┈┈」一陣沈默,愛灯便強行將自己的陰莖一口氣塞進去。

「啊!痛、啊嗚、嗚嗚·····嗯啊·····」沒有任何事前準備,莉雅的下體被粗暴地強行撐開,幾滴鮮血從莉雅的下體流出,眼淚不對從莉雅眼中流出。

此時的愛灯已經完全失去理智,不給莉雅習慣的時間便開始動作。 莉雅分泌的體液與鮮血形成潤滑,慢慢地疼痛逐漸被快感取代。「嗚嗚······唔·····嗯啊·····」莉雅緊閉著雙眼,任憑身上的人壓在自己身上不斷蹂躪自己。

愛灯看著莉雅緊閉雙眼哭泣的模樣,一瞬間取回了些微理智,他告訴自己不能再繼續下去,然而想到之前的種種,很快憤怒與嫉妒之類的負面情緒又強行佔據了愛灯的思考。

「嗚——!嗯、啊·····」莉雅緊閉雙唇,想辦法不讓自己叫出來。愛灯感到身下一陣經學,看來是莉雅高潮了,愛灯加快速度也將自己的精液射在莉雅體內。

愛灯將還在喘氣的莉雅翻過身,大手壓著莉雅的身體再次進入對方體內。「嗯啊!不……鳴……」第二次進入沒有太困難,愛灯立即在莉雅體內抽送起來。愛灯委身搓揉起莉雅的胸部和陰蒂,即使莉雅將頭全部埋進枕頭裡也能聽見莉雅發出呻吟聲。

人渣。人渣。人渣。人渣。人渣。

此時的愛灯內心不斷地咒罵自己, 卻又無法停下動作, 感覺自己完全失控, 他這時終於意識到自己對莉雅的感情已經越界, 最後跨過了那條底線, 已經再也無法回頭了。

在愛灯打算將莉雅作為摯愛的女兒疼愛地同時, 卻又想將莉雅緊緊綁在自己身邊, 不讓給任何人。

抱著這樣痛苦的情感, 愛灯再次將全部宣洩在莉雅體內之中。

愛灯就這樣侵犯莉雅直到失去藥效為止。

事後是無盡的懊悔和自責,為什麼我會做這種事?愛灯在心中不斷地重複這句話。 要是自己一開始能坦率地接納盧娜莉雅的男友就好了,要是在莉雅進房時即使打罵也要把他 轟出房間才對,但現在說什麼都來不及了。

莉雅留著淚, 緩緩睜開眼看向自己, 「對不起……」

對不起?

對不起?為什麼是對不起?該道歉的明明是我才對,為什麼莉雅要道歉?

本想繼續追問下去,但莉雅已經體力不支沈沈睡去,看著她躺在床上凌亂不堪的模樣,愛灯只能先整收拾一下現場及擦拭莉雅身上穢物,並幫莉雅重新穿上衣服。

——翌日。

「嗯……」陽光從窗外照射進來, 莉雅緩緩地睜開眼睛, 感覺自己的身體比平常還要疲憊, 下身的酸脹感都在提醒他昨晚發生的事不是夢。

「醒了嗎?」莉雅望向坐在床邊的男人,「身體……還好嗎?」愛灯一時不知道該和莉雅說什麼好 ,莉雅的身體狀況,自己再清楚不過。

「我說了謊,」沈默許久後, 莉雅終於開口, 「男友的事是我說謊的。」「欸?」愛灯猛然地抬頭, 「包括……藥也是我。」莉雅低下頭, 愛灯還在思考自己剛剛究竟聽到了什麼, 疑惑再度擴大, 如果男友的事只是個玩笑好了, 那為什麼莉雅要對自己下藥?

還是說……這正是莉雅所希望的?

「我一直都很喜歡愛灯, 不是父親與女兒的喜歡, 是在這之上的。」莉雅的臉開始發紅, 愛灯仍然是語塞什麼也說不出, 「但是愛灯一直都沒有發現, 才忍不住……讓愛灯做這種事, 對不起。」 莉雅再度低下了頭。

事到如今像是「女兒不應該喜歡上爸爸」、「妳應該找到真正愛妳的人」這種話也說不出口了,自己因為嫉妒強上了女兒,實際上女兒根本沒有男友,更何況不管發生什麼事,都不應該做這種事。

「其實我有點高興, 因為愛灯這麼在意莉雅的事。」莉雅紅著臉露出了微笑, 卻不斷在刺傷愛灯的心。「不, 我, 我沒辦法, 做了這種事······我·····」「愛灯, 你是怕會傷害到我嗎?」

Γ..... ι

「莉雅沒事的,我喜歡愛灯所以沒關係的。」 「跟我在一起不會幸福的。」 「跟愛灯在一起的日子我很快樂。」 「像我這樣沒感情的人……」 「難道昨天爸爸的心情都是假的嗎?」 「我……嗚。」

在愛灯說出下一句話之前莉雅伸出手撫上愛灯的臉龐, 親吻上去, 愛灯在內心糾結的同時, 卻又很享受女兒的嘴唇的觸感。

「我喜歡你, 愛灯。」看著莉雅真摯又堅定的雙眼, 愛灯不禁落下了眼淚。

「這樣的我真的可以嗎?我傷害了你……」莉雅撫上愛灯的臉頰並擦拭著眼淚,「嗯~是有點太粗暴了,所以下一次要溫柔地做喔。」

「真是, 拿你沒辦法。」愛灯露出苦笑, 並伸出手抱緊了莉雅說到「我保證不會再發生這種事了。」莉雅也將頭埋進了愛灯的胸懷, 享受著愛人的擁抱。 總算是解開了心結心意交合的兩人, 迎來了全新的早晨。